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METODOLOGIA

Buscando informações que permitam conhecer as opiniões da população a respeito da atual administração dos governos federal, 
estadual, municipal e avaliando um cenário politico para a próxima eleição, foi realizada pesquisa quantitativa no município de RIO 
PRETO DA EVA que compõe o Estado do Amazonas no mês de Abril de 2024. Abrangeram-se todos os bairros da cidade.

Foram entrevistadas 600 pessoas 300 do sexo masculino e 300 do sexo feminino, nas faixas etárias de 16 a acima de 60 anos, observados 
critérios relevantes para obter um resultado homogêneo através de pesquisa quantitativa, com questionário estruturado, revisado e 
aprovado pelo contratante observando todas as fases deste estudo como:

*Coleta de dados domiciliar

*Verificação

*Revisão

*Codificação

*Digitação

*Tabulação

*Conclusão e apresentação em gráficos.

As técnicas de amostragem seguiram a coleta exclusiva em domicílios a uma amostra pretensamente representativa do eleitorado, 
utilizando os critérios faixa etária, escolaridade e sexo dos entrevistados, em quotas proporcionais ao número de habitantes do município 
pesquisado.

As informações colhidas por meio desta pesquisa foram com perguntas claras e objetivas, garantindo a uniformidade de entendimento 
dos entrevistados, sendo a margem de erro de 2% para mais ou para menos e um grau de confiabilidade de 95%.

Este estudo é de responsabilidade da VISÃO NORTE PESQUISAS, atestando a veracidade de todas as informações contidas neste 
relatório.

Atenciosamente,

Rozangela Pinto
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(92) 99274-1902(92) 99274-1902
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BAIRROS PESQUISADOS

Sebastião Ferreira - 70 Entrevistas

Segunda Etapa - 70 Entrevistas

Monte Castelo 2 - 60 - Entrevistas

Carlos Braga - 60 Entrevistas

Da Paz - 60 Entrevistas

Morada Do Sol - 50 Entrevistas

Primeira Etapa - 50 Entrevistas

Canaã - 40 Entrevistas

Monte Castelo - 1 - 30 Entrevistas

Comercial/ponte - 30 Entrevistas

Coqueiral - 20 Entrevistas

Batistinha - 20 Entrevistas

Luciano Martins - 20 Entrevistas

Paraíso Silvestre - 10 Entrevistas

Furtado Viana - 10 Entrevistas
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DIVISÕES POR COTAS.

Observação sobre percentuais arredondados: a soma de alguns percentuais podem variar entre 99% e 101% devido ao conceito matemático de arredondamento 
no qual é determinado que as casas decimais de 0,0% e 0,4 sejam arredondados para 0% e entre 0,5% e 0,9% são arredondado para 1%, portanto, quaisquer
discrepâncias nesse sentido não influenciam no resultado da amostra. 

Sexo

Masculino - 300 entrevistas
Feminino - 300 entrevistas

Faixa etária Escolaridade Religião
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O QUANTO O ENTREVISTADO SE SENTE SATISFEITO POR MORAR NO RIO PRETO.

MUITO SATISFEITO 123 20,5%

 SATISFEITO 373 62,2%

 INSATISFEITO 104 17,3%
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AVALIAÇÃO DO ENTREVISTADO EM RELAÇÃO AO DESENVOLVIMENTO DA CIDADE 

EM COMPARAÇÃO A OITO ANOS ATRÁS .

A CIDADE PROGREDIU 343 57,2%

A CIDADE FICOU PARADA 

SEM PROGRESSO
233 38,8%

 A CIDADE REGREDIU 24 4,0%



Norte PesquisasNorte Pesquisas

AVALIAÇÃO DO PRESIDENTE LULA ATÉ O PRESENTE MOMENTO.

Ótima 111 18,5%

 Boa 166 27,7%

 Regular 158 26,3%

 Ruim 74 12,3%

 Péssima 91 15,2%
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AVALIAÇÃO DO GOVERNADOR WILSON LIMA ATÉ O PRESENTE MOMENTO.

Ótima 149 24,8%

 Boa 162 27,0%

 Regular 153 25,5%

 Ruim 69 11,5%

 Péssima 67 11,2%
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AVALIAÇÃO DO PREFEITO ANDERSON SOUSA ATÉ O PRESENTE MOMENTO.

Ótima 132 22,0%

 Boa 179 29,8%

 Regular 152 25,3%

 Ruim 67 11,2%

 Péssima 70 11,7%
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AVALIAÇÃO DA ÁREA DA SAÚDE.

ÓTIMO 116 19,3%

BOM 162 27,0%

REGULAR 132 22,0%

RUIM 89 14,8%

PÉSSIMO 101 16,8%
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AVALIAÇÃO DA ÁREA DA SEGURANÇA.

ÓTIMO 69 11,5%

BOM 86 14,3%

REGULAR 103 17,2%

RUIM 166 27,7%

PÉSSIMO 176 29,3%
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AVALIAÇÃO DA ÁREA DA EDUCAÇÃO.

ÓTIMO 144 24,0%

BOM 167 27,8%

REGULAR 139 23,2%

RUIM 71 11,8%

PÉSSIMO 79 13,2%
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AVALIAÇÃO DA ÁREA DE SALÁRIOS EM DIA.

ÓTIMO 201 33,5%

BOM 178 29,7%

REGULAR 126 21,0%

RUIM 49 8,2%

PÉSSIMO 46 7,7%
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AVALIAÇÃO DA ÁREA DE CULTURA E LAZER.

ÓTIMO 197 32,8%

BOM 174 29,0%

REGULAR 143 23,8%

RUIM 44 7,3%

PÉSSIMO 42 7,0%
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AVALIAÇÃO DA ÁREA DA INFRA ESTRUTURA.

ÓTIMO 62 10,3%

BOM 69 11,5%

REGULAR 117 19,5%

RUIM 175 29,2%

PÉSSIMO 177 29,5%
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ESPONTÂNEA PARA PREFEITO.

SOCORRO NOGUEIRA 214 35,7%

ADAIL PAZ 61 10,2%

BATISTA DO REAL 42 7,0%

ALTEMIR BARROSO 27 4,5%

NETO DO BAIXO RIO 18 3,0%

DR. NONATO 1 0,2%

NÃO SABE 237 39,5%
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ESTIMULADA PARA PREFEITO.

SOCORRO NOGUEIRA 284 47,3%

ADAIL PAZ 110 18,3%

BATISTA DO REAL 64 10,7%

ALTEMIR BARROSO 45 7,5%

NETO DO BAIXO RIO 41 6,8%

DR. NONATO 5 0,8%

NENHUM DESSES 9 1,5%

NÃO SABE 42 7,0%
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PERCENTUAL DE ENTREVISTADOS QUE JÁ DECIDIRAM O VOTO E DOS QUE AINDA PODEM MUDAR. 

JÁ DECIDIU O VOTO 314 57,6%

AINDA PODE MUDAR O VOTO ATÉ O DIA DA ELEIÇÃO 231 42,4%
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SEGUNDA OPÇÃO PARA PREFEITO.

ADAIL PAZ 118 21,5%

SOCORRO NOGUEIRA 80 14,6%

BATISTA DO REAL 74 13,5%

NETO DO BAIXO RIO 65 11,8%

ALTEMIR BARROSO 52 9,5%

DR. NONATO 16 2,9%

NENHUM OUTRO CANDIDATO 121 22,0%

NÃO SABE 23 4,2%



CRUZAMENTOS DE DADOS DA PERGUNTA ESTIMULADA PARA SEGUNDA OPÇÃO DE VOTOS
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REJEIÇÃO PARA PREFEITO. 

ALTEMIR BARROSO 144 24,0%

NETO DO BAIXO RIO 96 16,0%

ADAIL PAZ 67 11,2%

BATISTA DO REAL 49 8,2%

SOCORRO NOGUEIRA 41 6,8%

DR. NONATO 31 5,2%

NÃO REJEITA NENHUM 104 17,3%

REJEITA TODOS OS OUTROS 23 3,8%

NÃO SABE 45 7,5%



ESPONTÂNEA PARA VEREADOR.

DANISON NEGRÃO 29 4,8%

HARLEN FERNANDES 16 2,7%

FELIPE LINDOSO 15 2,5%

JEAN FÉLIX 14 2,3%

KATWYSSYA MARTINELI 13 2,2%

AURÉLIO NOGUEIRA 13 2,2%

OSEAS PAULO 9 1,5%

EDIVANDA FÉLIX 8 1,3%

BETINHO ML 8 1,3%

SYLVANIA DA SAUDE 7 1,2%

DANIEL MARQUES 7 1,2%

ALDEJANE 7 1,2%

IVAN PALHETA 6 1,0%

DEYSA AGUIAR 6 1,0%

IRMÃO ANDRÉ 6 1,0%

RODRIGO CORTÊZ 6 1,0%

PROFº ISRAEL 6 1,0%

CARLINHO SOUZA 5 0,8%

MARTA - ACS 5 0,8%

CABO MARCELO 5 0,8%

GILDEANE BRASIL 5 0,8%

PROFº DILERMANO 5 0,8%

MARCELO - RADIALISTA 4 0,7%

MELO BONAT 4 0,7%

NONATO DA ÓTICA 4 0,7%

CLENILDO BRITO 4 0,7%

PASTORA FERNANDA 4 0,7%

CARLOS ALBERTO FILHO 4 0,7%

ALCENI - VIGILANTE 4 0,7%

PASTOR RODRIGO 3 0,5%

BAHIA CD 3 0,5%

OSVALDO DO ALTO RIO 3 0,5%

MANOEL - MADEIREIRA 3 0,5%

EMILIANO BRASIL 3 0,5%

THIAGO TELES 3 0,5%

ALBERTO CRUZ 3 0,5%

NÃO SABE 350 58,3%



DIVISÃO POR BAIRROS DE PERGUNTAS ESPONTÂNEA, ESTIMULADA E REJEIÇÃO PARA PREFEITO.

ESPONTANEA ESTIMULADA REJEIÇÃO

SOCORRO NOGUEIRA 31 44,3% SOCORRO NOGUEIRA 40 57,1% ALTEMIR BARROSO 23 32,9%

ADAIL PAZ 8 11,4% ADAIL PAZ 12 17,1% NETO DO BAIXO RIO 10 14,3%

BATISTA DO REAL 5 7,1% BATISTA DO REAL 5 7,1% BATISTA DO REAL 6 8,6%

ALTEMIR BARROSO 2 2,9% ALTEMRI BARROSO 3 4,3% ADAIL PAZ 5 7,1%

NÃO SABE 24 34,3% NETO DO BAIXO RIO 2 2,9% DR NONATO 4 5,7%

NENHUM DESSES 3 4,3% SOCORRO NOGUEIRA 3 4,3%

NÃO SABE 5 7,1% NÃO REJEITA NENHUM 12 17,1%

REJEITA TODOS OS OUTROS 3 4,3%

NÃO SABE 4 5,7%

BAIRRO: SEGUNDA ETAPA - NUMERO DE ENTREVISTAS: 70

ESPONTANEA ESTIMULADA REJEIÇÃO

SOCORRO NOGUEIRA 31 44,3% SOCORRO NOGUEIRA 41 58,6% NETO DO BAIXO RIO 15 21,4%

BATISTA DO REAL 5 7,1% BATISTA DO REAL 7 10,0% ALTEMIR BARROSO 14 20,0%

ADAIL PAZ 4 5,7% ADAIL PAZ 7 10,0% DR NONATO 7 10,0%

ALTEMIR BARROSO 2 2,9% ALTEMRI BARROSO 4 5,7% ADAIL PAZ 6 8,6%

NÃO SABE 28 40,0% NETO DO BAIXO RIO 3 4,3% BATISTA DO REAL 5 7,1%

NENHUM DESSES 4 5,7% SOCORRO NOGUEIRA 3 4,3%

NÃO SABE 4 5,7% NÃO REJEITA NENHUM 17 24,3%

REJEITA TODOS OS OUTROS 3 4,3%

BAIRRO: SEBASTIÃO FERREIRA - NUMERO DE ENTREVISTAS: 70



DIVISÃO POR BAIRROS DE PERGUNTAS ESPONTÂNEA, ESTIMULADA E REJEIÇÃO PARA PREFEITO.

ESPONTANEA ESTIMULADA REJEIÇÃO

SOCORRO NOGUEIRA 24 40,0% SOCORRO NOGUEIRA 29 48,3% ALTEMIR BARROSO 14 23,3%

ADAIL PAZ 9 15,0% ADAIL PAZ 11 18,3% NETO DO BAIXO RIO 10 16,7%

NETO DO BAIXO RIO 3 5,0% NETO DO BAIXO RIO 7 11,7% ADAIL PAZ 6 10,0%

BATISTA DO REAL 3 5,0% BATISTA DO REAL 4 5,7% SOCORRO NOGUEIRA 5 8,3%

ALTEMIR BARROSO 1 1,7% ALTEMIR BARROSO 3 5,0% BATISTA DO REAL 2 3,3%

NÃO SABE 20 33,3% NÃO SABE 6 10,0% DE NONATO 2 3,3%

NÃO REJEITA NENHUM 13 21,7%

REJEITA TODOS OS OUTROS 2 3,3%

NÃO SABE 6 10,0%

BAIRRO: DA PAZ - NUMERO DE ENTREVISTAS: 60

ESPONTANEA ESTIMULADA REJEIÇÃO

SOCORRO NOGUEIRA 17 28,3% SOCORRO NOGUEIRA 27 45,0% ALTEMIR BARROSO 16 26,7%

ALTEMIR BARROSO 6 10,0% ALTEMIR BARROSO 8 13,3% ADAIL PAZ 8 13,3%

NETO DO BAIXO RIO 3 5,0% NETO DO BAIXO RIO 6 10,0% NETO DO BAIXO RIO 7 11,7%

ADAIL PAZ 2 3,3% ADAIL PAZ 6 10,0% SOCORRO NOGUEIRA 7 11,7%

BATISTA DO REAL 1 1,7% BATISTA DO REAL 5 8,3% BATISTA DO REAL 2 3,3%

DR NONATO 1 1,7% DR NONATO 1 1,7% DR NONATO 2 3,3%

NÃO SABE 30 50,0% NÃO SABE 7 11,7% NÃO REJEITA NENHUM 6 10,0%

REJEITA TODOS OS OUTROS 5 8,3%

NÃO SABE 7 11,7%

BAIRRO: CARLOS BRAGA - NUMERO DE ENTREVISTAS: 60



DIVISÃO POR BAIRROS DE PERGUNTAS ESPONTÂNEA, ESTIMULADA E REJEIÇÃO PARA PREFEITO.

ESPONTANEA ESTIMULADA REJEIÇÃO

SOCORRO NOGUEIRA 16 32,0% SOCORRO NOGUEIRA 23 46,0% ADAIL PAZ 9 18,0%

ADAIL PAZ 4 8,0% ADAIL PAZ 10 20,0% BATISTA DO REAL 8 16,0%

BATISTA DO REAL 4 8,0% NETO DO BAIXO RIO 4 8,0% NETO DO BAIXO RIO 8 16,0%

ALTEMIR BARROSO 3 6,0% ALTEMIR BARROSO 4 8,0% ALTEMIR BARROSO 6 12,0%

NETO DO BAIXO RIO 2 4,0% BATISTA DO REAL 4 8,0% SOCORRO NOGUEIRA 3 6,0%

NÃO SABE 21 42,0% NÃO SABE 5 10,0% DE NONATO 3 6,0%

NÃO REJEITA NENHUM 5 10,0%

REJEITA TODOS OS OUTROS 3 6,0%

NÃO SABE 5 10,0%

BAIRRO: PRIMEIRA ETAPA - NUMERO DE ENTREVISTAS: 50

ESPONTANEA ESTIMULADA REJEIÇÃO

SOCORRO NOGUEIRA 14 28,0% SOCORRO NOGUEIRA 19 38,0% ALTEMIR BARROSO 12 24,0%

BATISTA DO REAL 6 12,0% ADAIL PAZ 9 18,0% ADAIL PAZ 6 12,0%

ADAIL PAZ 4 8,0% BATISTA DO REAL 8 16,0% SOCORRO NOGUEIRA 6 12,0%

ALTEMIR BARROSO 2 4,0% NETO DO BAIXO RIO 4 8,0% NETO DO BAIXO RIO 4 8,0%

NETO DO BAIXO RIO 1 2,0% ALTEMIR BARROSO 3 6,0% BATISTA DO REAL 3 6,0%

DR NONATO 1 2,0% DR NONATO 1 2,0% DE NONATO 1 2,0%

NÃO SABE 22 44,0% NENHUM DESSES 2 4,0% NÃO REJEITA NENHUM 15 30,0%

NÃO SABE 4 8,0% REJEITA TODOS OS OUTROS 3 6,0%

BAIRRO: MORADA DO SOL - NUMERO DE ENTREVISTAS: 50



DIVISÃO POR BAIRROS DE PERGUNTAS ESPONTÂNEA, ESTIMULADA E REJEIÇÃO PARA PREFEITO.

ESPONTANEA ESTIMULADA REJEIÇÃO

SOCORRO NOGUEIRA 17 42,5% SOCORRO NOGUEIRA 18 45,0% ALTEMIR BARROSO 16 40,0%

BATISTA DO REAL 7 17,5% BATISTA DO REAL 11 27,5% NETO DO BAIXO RIO 9 22,5%

ADAIL PAZ 3 7,5% ADAIL PAZ 7 17,5% ADAIL PAZ 4 10,0%

NETO DO BAIXO RIO 2 5,0% NETO DO BAIXO RIO 2 5,0% DR NONATO 2 5,0%

NÃO SABE 11 27,5% DR NONATO 1 2,5% NÃO REJEITA NENHUM 6 15,0%

NÃO SABE 1 2,5% REJEITA TODOS OS OUTROS 2 5,0%

NÃO SABE 1 2,5%

BAIRRO: CANAÃ - NUMERO DE ENTREVISTAS: 40

ESPONTANEA ESTIMULADA REJEIÇÃO

SOCORRO NOGUEIRA 11 36,7% SOCORRO NOGUEIRA 15 50,0% ALTEMIR BARROSO 6 20,0%

ALTEMIR BARROSO 3 10,0% ALTEMIR BARROSO 4 13,3% ADAIL PAZ 5 16,7%

ADAIL PAZ 1 3,3% BATISTA DO REAL 3 10,0% NETO DO BAIXO RIO 4 13,3%

BATISTA DO REAL 1 3,3% ADAIL PAZ 3 10,0% SOCORRO NOGUEIRA 3 10,0%

NETO DO BAIXO RIO 1 3,3% NETO DO BAIXO RIO 1 3,3% BATISTA DO REAL 3 10,0%

NÃO SABE 13 43,3% NÃO SABE 4 13,3% DE NONATO 2 6,7%

NÃO REJEITA NENHUM 3 10,0%

NÃO SABE 4 13,3%

BAIRRO: MONTE CASTELO 1 - NUMERO DE ENTREVISTAS: 30



DIVISÃO POR BAIRROS DE PERGUNTAS ESPONTÂNEA, ESTIMULADA E REJEIÇÃO PARA PREFEITO.

ESPONTANEA ESTIMULADA REJEIÇÃO

SOCORRO NOGUEIRA 9 30,0% ADAIL PAZ 12 40,0% NETO DO BAIXO RIO 13 43,3%

ADAIL PAZ 5 16,7% SOCORRO NOGUEIRA 11 36,7% ALTEMIR BARROSO 8 26,7%

BATISTA DO REAL 2 6,7% ALTEMIR BARROSO 3 10,0% SOCORRO NOGUEIRA 2 6,7%

ALTEMIR BARROSO 1 3,3% BATISTA DO REAL 2 6,7% BATISTA DO REAL 2 6,7%

NÃO SABE 13 43,3% DR NONATO 2 6,7% NÃO REJEITA NENHUM 5 16,7%

BAIRRO: COMERCIAL/PONTE - NUMERO DE ENTREVISTAS: 30

ESPONTANEA ESTIMULADA REJEIÇÃO

SOCORRO NOGUEIRA 8 40,0% SOCORRO NOGUEIRA 9 45,0% ALTEMIR BARROSO 5 25,0%

ALTEMIR BARROSO 2 10,0% ALTEMIR BARROSO 5 25,0% ADAIL PAZ 3 15,0%

ADAIL PAZ 1 5,0% NETO DO BAIXO RIO 3 15,0% SOCORRO NOGUEIRA 3 15,0%

NETO DO BAIXO RIO 1 5,0% ADAIL PAZ 2 10,0% BATISTA DO REAL 2 10,0%

NÃO SABE 8 40,0% NÃO SABE 1 5,0% NETO DO BAIXO RIO 2 10,0%

NÃO REJEITA NENHUM 3 15,0%

NÃO SABE 2 10,0%

BAIRRO: COQUEIRAL - NUMERO DE ENTREVISTAS: 20



DIVISÃO POR BAIRROS DE PERGUNTAS ESPONTÂNEA, ESTIMULADA E REJEIÇÃO PARA PREFEITO.

ESPONTANEA ESTIMULADA REJEIÇÃO

SOCORRO NOGUEIRA 6 30,0% SOCORRO NOGUEIRA 8 40,0% ALTEMIR BARROSO 5 25,0%

ADAIL PAZ 5 25,0% ADAIL PAZ 7 35,0% SOCORRO NOGUEIRA 5 25,0%

BATISTA DO REAL 3 15,0% BATISTA DO REAL 5 25,0% BATISTA DO REAL 4 20,0%

NÃO SABE 6 30,0% NETO DO BAIXO RIO 2 10,0%

NÃO SABE DR NONATO 2 10,0%

NÃO REJEITA NENHUM 2 10,0%

BAIRRO: BATISTINHA - NUMERO DE ENTREVISTAS: 20

ESPONTANEA ESTIMULADA REJEIÇÃO

SOCORRO NOGUEIRA 6 30,0% SORRO NOGUEIRA 7 35,0% NETO DO BAIXO RIO 4 20,0%

ADAIL PAZ 3 15,0% ADAIL PAZ 6 30,0% ALTEMIR BARROSO 3 15,0%

ALTEMIR BARROSO 2 10,0% ALTEMIR BARROSO 2 10,0% ADAIL PAZ 2 10,0%

BATISTA DO REAL 1 5,0% BATISTA DO REAL 2 10,0% DR NONATO 2 10,0%

NETO DO BAIXO RIO 1 5,0% NETO DO BAIXO RIO 1 5,0% BATISTA DO REAL 1 5,0%

NÃO SABE 7 35,0% NÃO SABE 2 10,0% SOCORRO NOGUEIRA 1 5,0%

BAIRRO: LUCIANO MARTINS - NUMERO DE ENTREVISTAS: 20



DIVISÃO POR BAIRROS DE PERGUNTAS ESPONTÂNEA, ESTIMULADA E REJEIÇÃO PARA PREFEITO.

ESPONTANEA ESTIMULADA REJEIÇÃO

SOCORRO NOGUEIRA 5 50,0% SOCORRO NOGUEIRA 6 60,0% ALTEMIR BARROSO 4 40,0%

ADAIL PAZ 2 20,0% ADAIL PAZ 2 20,0% NETO DO BAIXO RIO 2 20,0%

NÃO SABE 3 30,0% BATISTA DO REAL 2 20,0% ADAIL PAZ 2 20,0%

DR NONATO 2 20,0%

BAIRRO: PARAISO SILVESTRE - NUMERO DE ENTREVISTAS: 10

ESPONTANEA ESTIMULADA REJEIÇÃO

SOCORRO NOGUEIRA 2 20,0% SOCORRO NOGUEIRA 4 40,0% ALTEMIR BARROSO 2 20,0%

ADAIL PAZ 2 20,0% ADAIL PAZ 2 20,0% ADAIL PAZ 2 20,0%

NETO DO BAIXO RIO 1 10,0% BATISTA DO REAL 2 20,0% NETO DO BAIXO RIO 1 10,0%

BATISTA DO REAL 1 10,0% NETO DO BAIXO RIO 2 20,0% BATISTA DO REAL 1 10,0%

NÃO SABE 1 10,0% NÃO REJEITA NENHUM 2 20,0%

NÃO SABE 2 20,0%

BAIRRO: FURTADO VIANA - NUMERO DE ENTREVISTAS: 10


